

«Рады встрече с тбилисцами»

С 4 по 6 мая в Тбилиси состоятся гастроли Абхазского государственного ордена «Знак Почета» драматического театра имени С. Чанба. Корреспондент ГрузИНФОРМа попросил директора театра, народного артиста СССР Ш. Пачалия рассказать о предстоящей поездке в столицу республики.

— Этот год, — сказал он, — был для нашего театра плодотворным. Коллектив с большим успехом выступал в Москве, гастролеровал в Кутанси и Махарадзе. Эти поездки, состоявшиеся в преддверии празднования 60-летия образования СССР, наш коллектив расценивает как творческий отчет перед зрителями.

Нынешние наши гастроли в Тбилиси — своеобразное продолжение братских встреч.

Мы рады предстоящей встрече с тбилисцами, но, признаться, и очень волнуемся. Гастроли в городе славных театральных традиций, взыскательного зрителя — это и почетно и, вместе с тем, налагает большую ответственность. Мы знаем, что тбилисцы, как всегда, сердечно и с вниманием отнесутся к нашим спектаклям, по достоинству оценят их.

В течение трех дней на сцене Государственного Академического драматического театра имени К. Марджанишвили мы покажем три спектакля. Это «Голос родника» абхазского писателя Ш. Аджинджала, «Пока арба не перевернулась» О. Иоселиани, «Возрождение» по произведениям Л. И. Брежнева.

Коллектив едет в Тбилиси в полном составе. И хотя продемонстриро-

вать все свои возможности, раскрыть весь творческий потенциал за три дня очень трудно, мы постараемся порадовать тбилисцев своим искусством.

Ш. Пачалия тепло поздравил всех тбилисцев, всех тружеников города с награждением столицы республики орденом Ленина. Это — награда всей нашей республике. Мы надеемся, сказал он, своим творчеством еще более углубить тот праздничный настрой, который царит сейчас в Тбилиси.